

Naziv objekta: **IZVOĐENJE RADOVA NA UREĐENJU ULAZA U NASELJE ČERVAR PORAT**

Naručitelj: **GRAD POREČ - PARENZO, UO ZA KOMUNALNI SUSTAV, O.M.TITA 5.**

R.b.	Opis	količina	Cijena	Iznos
<b>A.) FARBANJE AUTOBUSNE ČEKAONICE :</b>				
1.	Farbanje fasade stajališta i zidiča u dva sloja u boji kao postojeće, sa prethodnim čišćenjem podloge, gletanjem te impregniranje			
	U cijeni sva potrebna zaštita i čišćenje.	kom	1,00	
2.	Brušenje, otprašivanje, kitanje oštećenja, ličenje temeljnom bojom te lazurnom bojom u dva sloja u tonu kao postojeće klupe. Obračun	kom	2,00	

<b>UKUPNO UREĐENJE AUTOBUSNE ČEKAONICE</b>	kn
--	----

**B.) UREĐENJE PJEŠAČKIH POVRŠINA OD TLAKOVCA :**

Vađenje betonskih elamenata tlakovca sa utovarom, odvozom i skladištenjem upotrebljivog materijala, te utovarom i odvozom neupotrebljivog materijala na deponij.

Strojni široki iskop materijala "B" kategorije dubine 20 cm koji je određen zahtjevom nad. inženjera sa utovarom u prijevozno sredstvo.

Prijevoz nekvalitetnog materijala iz iskopa na duljinu koju odredi nadzorni inženjer. Rad obuhvaća odvoz viška materijala na deponiju.

Strojno uređenje temeljnog tla na površinama ispod pješačkog nogostupa primjenom odgovarajućih strojeva. Rad se obavlja nakon što je uklonjen sav humus odnosno lošiji nasipni materijal. Sraslo tlo se treba osposobiti da preuzme opterećenja nove građevine.

Dobava i ugradnja betonskih rubnjaka 8/20/100. Rad obuhvaća dobavu tipskih rubnjaka proizvedenih od betona klase C 40/45. Rad obuhvaća iskop temelja, betoniranje temelja betonom klase C 12/15 sa zalijevanjem spojnica cementnim mortom i njegom betona. Rubnjaci moraju biti ugrađeni točno po određenoj liniji. Za ugrađene rubnjake izvoditelj je dužan podnijeti atest o kvalitet

Ponovna ugradba postojećeg betonskog opločnika - tlakovca odnosno kulir ploča. Stavka obuhvaća sabijanje planuma vibro pločom, dobava, dovoz, razastiranje i sabijanje mehanički zbijenog kamenog materijala veličine zrna 0-63 mm u sloju d= 15 cm, izrada posteljice d= 6 cm od mljevenog pijeska 0 - 4 mm, postava betonskog opločnika (dim. 15x20, 15x15 cm debljine 6 cm) ili kulir ploča (dim. 40x40 cm debljine 3,8 cm) te fugiranje finim pijeskom.

Obračun po m2 položenih elemenata.

**UKUPNO UREĐENJE PJEŠAČKIH POVRŠINA OD**

Staza 1 (65,00 m)	162,50	m <sup>2</sup>
Staza 2 Trg (55,00 m)	165,00	m <sup>2</sup>

**C.) UREĐENJE PARKIRNIH POVRŠINA OD BETONSKIH ELEMENATA OSMEROKUTA :**

Vađenje betonskih elemenata travnjaci 50×50×9 cm sa utovarom, odvozom i skladištenjem upotrebljivog materijala, te utovarom i odvozom neupotrebljivog materijala Strojni široki iskop materijala "B" kategorije dubine 20 cm koji je određen zahtjevom nad. inženjera sa utovarom u prijevozno sredstvo.

Prijevoz nekvalitetnog materijala iz iskopa na duljinu koju odredi nadzorni inženjer. Rad obuhvaća odvoz viška materijala na deponiju.

Strojno uređenje temeljnog tla na površinama ispod parkirne površine primjenom odgovarajućih strojeva. Rad se obavlja nakon što je uklonjen sav humus odnosno lošiji nasipni materijal. Sraslo tlo se treba osposobiti da preuzme opterećenja nove građevine.

Dobava, doprema i ugradnja donjeg nosivog sloja kolnika od mehanički zbijenog zrnatog kamenog materijala veličine zrna 0-64 mm debljine sloja 30 cm

Izrada kolnika od betonskih elemenata - travnjaci 50×50×9 cm. Dobava, doprema i ugradnja betonskih elemenata i podložnog pijeska (5 cm) ispod elemenata. Nakon polaganja elemenata potrebno je humusirati površine i zasijati odgovarajuću smjesu trave. Trava se mora zalijevati dok ne proklija. Stavkom je obuhvaćen sav materijal i rad s nabavom i dopremom do mjesta ugradnje potreban za potpuno dovršenje rada. Obračun po m2 položenih elemenata.

**UKUPNO UREĐENJE PARKIRNIH POVRŠINA**

<b>Parking</b>	<b>45,00</b>	<b>m<sup>2</sup></b>
----------------	--------------	----------------------

## REKAPITULACIJA

UKUPNO:	kn
PDV:	kn
<b>SVEUKUPNO:</b>	<b>kn</b>